



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΆΡΘΡΟ 165 ΤΟΥ Ν.3852/2010**

**Λαμία , 18/06/2014
Αρ.πρωτ.: Οικ.284**

ΠΙΝΑΚΑΣ ΘΕΜΑΤΩΝ-ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ 6^{ης} ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας, στην τακτική συνεδρίασή του στις 16/06/2014 που πραγματοποιήθηκε στην αίθουσα συνεδριάσεων του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας (Αινιάνων 8, Λαμία), έπειτα από την με αριθμό οικ. 279/10-06-2014 πρόσκληση του Προέδρου του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Ανέστη Πίσχινα, που επιδόθηκε στον καθένα Περιφερειακό Σύμβουλο, και με την παρουσία του Περιφερειάρχη κ. Κλέαρχου Περγαντά, συζήτησε τα παρακάτω θέματα που έλαβαν αριθμό απόφασης από 89 έως 113 έτους 2014 :

Πριν από την συζήτηση των θεμάτων της Ημερήσιας Διάταξης ο Περιφερειάρχης κ.Κλέαρχος Περγαντάς πρότεινε στο Σώμα, να συζητηθούν και τα παρακάτω θέματα εκτός ημερησίας διάταξης:

- Την Υποβάθμιση του Νοσοκομείου Λιβαδειάς, των Νοσοκομείων της Στερεάς Ελλάδας και των παροχών στη δημόσια υγεία.
- Την διατήρηση του δημόσιου χαρακτήρα του Χιονοδρομικού Κέντρου Παρνασσού και την Προσφυγή της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας ενάντια στην ιδιωτικοποίηση του μέσω της παραχώρησης του στο ΤΑΙΠΕΔ.
- Τις δρομολογούμενες απολύσεις προσωπικού της Περιφέρειας, μέσω της προσηματικής διαδικασίας αξιολόγησής τους.

Το Π.Σ **ομόφωνα** αποδέχτηκε την πρόταση του Περιφερειάρχη κ.Κλέαρχου Περγαντά και αποφάσισε τα παραπάνω τρία θέματα να συζητηθούν πριν από τα θέματα της ημερησίας διάταξης (Π.Η.Δ.).

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 89/2014

ΘΕΜΑ 1^ο Π.Η.Δ : Υποβάθμιση του Νοσοκομείου Λιβαδειάς, των Νοσοκομείων της Στερεάς Ελλάδας και των παροχών στη δημόσια υγεία.

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας, κατά πλειοψηφία, εξέφρασε την αντίθεση του στην υποβάθμιση και στην υποστελέχωση του Νοσοκομείου Λιβαδειάς και των άλλων Νοσοκομείων της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και γενικότερα στην υποβάθμιση των παροχών στη δημόσια υγεία, εκφράζοντας την στήριξη του στους εργαζόμενους των Νοσοκομείων της Στερεάς Ελλάδας.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 90/2014

ΘΕΜΑ 2^ο Π.Η.Δ : Διατήρηση του δημόσιου χαρακτήρα του Χιονοδρομικού Κέντρου Παρνασσού και Προσφυγή της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας ενάντια στην ιδιωτικοποίηση του μέσω της παραχώρησης του στο ΤΑΙΠΕΔ.

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας, κατά πλειοψηφία, εξέφρασε την αντίθεση του στην ιδιωτικοποίηση ενός από τους πιο σημαντικούς πλουτοπαραγωγικούς πόρους της Στερεάς Ελλάδας, του Χιονοδρομικού Κέντρου Παρνασσού. Η Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας αποφάσισε να προσφύγει νομικά κατά της απόφασης παραχώρησης του Χιονοδρομικού Κέντρου Παρνασσού στο ΤΑΙΠΕΔ και της ιδιωτικοποίησής του.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 91/2014

ΘΕΜΑ 3^ο Π.Η.Δ : Δρομολογούμενες απολύσεις προσωπικού της Περιφέρειας, μέσω της προσχηματικής διαδικασίας αξιολόγησης τους.

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας, κατά πλειοψηφία, εξέφρασε την αντίθεση του στις δρομολογούμενες απολύσεις προσωπικού της Περιφέρειας, μέσω προσχηματικής διαδικασίας αξιολόγησης και όχι μιας αξιολόγησης αντικειμενικής και δίκαιας, που θα στοχεύει στην αναβάθμιση του δημόσιου τομέα και όχι στην υποβάθμιση και στην απόλυση χρήσιμου προσωπικού.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 92/2014

ΘΕΜΑ 1^ο: Έγκριση Οικονομικού Απολογισμού έτους 2013 της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας, κατά πλειοψηφία, ενέκρινε τον Οικονομικό Απολογισμό έτους 2013, της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 93/2014

ΘΕΜΑ 2^ο: Έγκριση 5^{ης} Τροποποίησης Προϋπολογισμού έτους 2014 Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας, κατά πλειοψηφία, ενέκρινε την 5^η Τροποποίηση Προϋπολογισμού έτους 2014, της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 94/2014

ΘΕΜΑ 3^ο: Έγκριση της μελέτης «Τροποποίηση Κτηματολογικών πινάκων οδού Νεοχωράκι-Τανάγρα».

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας, ομόφωνα, ενέκρινε την μελέτη «Τροποποίηση Κτηματολογικών πινάκων οδού Νεοχωράκι-Τανάγρα» η οποία ολοκληρώθηκε και παραδόθηκε σε ένα (1) στάδιο, Αναδόχου μελετητή με την επωνυμία: «ΝΑΜΑ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ ΜΕΛΕΤΗΤΕΣ Α.Ε.».

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 95/2014

ΘΕΜΑ 4^ο : Τροποποίηση της υπ.αρ.51/2014 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας (πρακτικό 4 της 31-3-2014, θέμα 4^ο) σχετικά με την έγκριση σύναψης και όρων της Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας (Δ/ση Τεχνικών Έργων της Περιφερειακής Ενότητας Βοιωτίας) και του Δήμου Τανάγρας, για την εκτέλεση του έργου «Διαπλάτυνση Γέφυρας στη θέση Βρύση τκ Τανάγρας»

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας, ομόφωνα, ενέκρινε την τροποποίηση της υπ.αρ.51/2014 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας (πρακτικό 4 της 31-3-2014, θέμα 4^ο) σχετικά με την έγκριση σύναψης και όρων της Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας (Δ/ση Τεχνικών Έργων της Περιφερειακής Ενότητας Βοιωτίας) και του Δήμου Τανάγρας, για την εκτέλεση του έργου «Διαπλάτυνση Γέφυρας στη θέση Βρύση τκ Τανάγρας» μόνο όσον αφορά την παράγραφο Β αυτής ως εξής:

Β. Την εξουσιοδότηση του Περιφερειάρχη κ. Κλέαρχου Περγαντά για την υπογραφή της σύμβασης και των σχετικών εγγράφων της.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 96/2014

ΘΕΜΑ 5^ο : Κήρυξη αναγκαστικής απαλλοτρίωσης ακινήτων για τις ανάγκες εκτέλεσης των εργασιών τροποποίησης του κόμβου Μιχαηλίδη στην επαρχιακή οδό Θηβών – Μουρικίου.

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας, ομόφωνα, ενέκρινε την κήρυξη αναγκαστικής απαλλοτρίωσης ακινήτου υπέρ της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, συνολικού εμβαδού 431,90 m², το οποίο ανήκει στην Τράπεζα Eurobank , για τις ανάγκες εκτέλεσης των εργασιών τροποποίησης του κόμβου Μιχαηλίδη στην επαρχιακή οδό Θηβών - Μουρικίου.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 97/2014

ΘΕΜΑ 6^ο : Ορισμός εκπροσώπου της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας στην 5^η Γενική Συνέλευση και στο Διοικητικό Συμβούλιο της Ευβοϊκής Ανώνυμης Εταιρίας Ανάπτυξης Υδατοκαλλιεργειών.

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας, κατά πλειοψηφία, όρισε έναν εκπρόσωπο της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας με τον αναπληρωτή του στην 5^η Γενική Συνέλευση και στο Διοικητικό Συμβούλιο της Ευβοϊκής Ανώνυμης Εταιρίας Ανάπτυξης Υδατοκαλλιεργειών και συγκεκριμένα τον κ. Σταύρο Τσελά, Προϊστάμενο της Γενικής Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής Π.Σ.Ε., ως τακτικό μέλος και τον κ. Σαράντη Ρέγα, ιχθυολόγο της Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής Π.Ε. Εύβοιας, ως αναπληρωματικό μέλος.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 98/2014

ΘΕΜΑ 7^ο : Αύξηση του ορίου πιστώσεων έτους 2014, σε έργο της Συλλογικής Απόφασης ΣΑΕ540 (Ειδικό Πρόγραμμα Ν.Φθιώτιδας – Έργα) του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων 2014, της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας, ομόφωνα, ενέκρινε την αύξηση του ορίου πιστώσεων έτους 2014, στο έργο με τίτλο «5^ο Ενιαίο Λύκειο Λαμίας (ΤΜ.Α1 ΚΑΙ Β)» της Συλλογικής Απόφασης ΣΑΕ540 (Ειδικό Πρόγραμμα Ν.Φθιώτιδας – Έργα) του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων 2014, της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 99/2014

ΘΕΜΑ 8^ο : Έγκριση 1^{ης} Τροποποίησης του Περιφερειακού Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων, από Πιστώσεις Διαφόρων Φορέων έτους 2014, για την Π.Ε.Φωκίδας.

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας, κατά πλειοψηφία, ενέκρινε την 1^η Τροποποίηση του Περιφερειακού Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων, από Πιστώσεις Διαφόρων Φορέων έτους 2014, για την Π.Ε.Φωκίδας.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 100/2014

ΘΕΜΑ 9^ο : Έγκριση πρότασης αύξησης του ορίου πιστώσεων του εθνικού ΠΔΕ έτους 2014 της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, που επιμερίζεται σε έργα των Συλλογικών Αποφάσεων ΣΑΕΠ766,ΣΑΕΠ066 και ΣΑΕΠ566.

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας, κατά πλειοψηφία, ενέκρινε την πρόταση αύξησης του ορίου πιστώσεων του εθνικού ΠΔΕ έτους 2014 της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, που επιμερίζεται σε έργα των Συλλογικών Αποφάσεων ΣΑΕΠ766, ΣΑΕΠ066 και ΣΑΕΠ566.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 101/2014

ΘΕΜΑ 10^ο: Έγκριση 1^{ης} Τροποποίησης του Περιφερειακού Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων, από Πιστώσεις Ιδίων Πόρων έτους 2014, για τις Π.Ε.Βοιωτίας, Π.Ε. Ευβοίας, Π.Ε.Φθιώτιδας & Π.Ε.Φωκίδας.

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας, κατά πλειοψηφία, ενέκρινε την 1^η Τροποποίηση του Περιφερειακού Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων, από Πιστώσεις Ιδίων Πόρων έτους 2014, για τις Π.Ε. Βοιωτίας, Π.Ε. Ευβοίας, Π.Ε. Φθιώτιδας & Π.Ε. Φωκίδας.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 102/2014

ΘΕΜΑ 11^ο : Έγκριση 1^{ης} τροποποίησης Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας από πιστώσεις Κεντρικών Αυτοτελών Πόρων (Κ.Α.Π.) της Π.Ε. Εύβοιας έτους 2014.

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας, ομόφωνα, ενέκρινε την 1^η τροποποίηση Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας από πιστώσεις Κεντρικών Αυτοτελών Πόρων (Κ.Α.Π.) της Π.Ε. Εύβοιας έτους 2014.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 103/2014

ΘΕΜΑ 12^ο : Έγκριση 1^{ης} τροποποίησης Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας Π.Ε.Ευρυτανίας από πιστώσεις Κεντρικών Αυτοτελών Πόρων (Κ.Α.Π.) έτους 2014.

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας, κατά πλειοψηφία, ενέκρινε την 1^η τροποποίηση Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας Π.Ε.Ευρυτανίας από πιστώσεις Κεντρικών Αυτοτελών Πόρων (Κ.Α.Π.) έτους 2014.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 104/2014

ΘΕΜΑ 13^ο : Έγκριση 1^{ης} τροποποίησης Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας από πιστώσεις Κεντρικών Αυτοτελών Πόρων (Κ.Α.Π.) της Π.Ε. Φωκίδας έτους 2014.

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας, κατά πλειοψηφία ενέκρινε την 1η τροποποίηση Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας από πιστώσεις Κεντρικών Αυτοτελών Πόρων (Κ.Α.Π.) της Π.Ε.Φωκίδας έτους 2014.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 105/2014

ΘΕΜΑ 14^ο : Έγκριση 1^{ης} τροποποίησης Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας από πιστώσεις Κεντρικών Αυτοτελών Πόρων (Κ.Α.Π.) της Π.Ε.Φθιώτιδας έτους 2014.

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας, κατά πλειοψηφία, ενέκρινε την 1^η τροποποίηση Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας από πιστώσεις Κεντρικών Αυτοτελών Πόρων (Κ.Α.Π.) της Π.Ε.Φθιώτιδας έτους 2014.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 106/2014

ΘΕΜΑ 15^ο : Έγκριση 1^{ης} τροποποίησης Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας από πιστώσεις Κεντρικών Αυτοτελών Πόρων (Κ.Α.Π.) του προγράμματος Έργων Περιφέρειας από πιστώσεις Τακτικών Κ.Α.Π., έτους 2014.

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας, κατά πλειοψηφία, ενέκρινε την 1^η τροποποίηση Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας από πιστώσεις Κεντρικών Αυτοτελών Πόρων (Κ.Α.Π.) του προγράμματος Έργων Περιφέρειας από πιστώσεις Τακτικών Κ.Α.Π., έτους 2014.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 107/2014

ΘΕΜΑ 16^ο: Έγκριση χρηματοδότησης δεκατριών νέων υποέργων στα πλαίσια υλοποίησης του έργου «Συντήρηση, αποκατάσταση ζημιών και εκτέλεση εργασιών για την βελτίωση της οδικής ασφάλειας στο εθνικό και επαρχιακό οδικό δίκτυο της Π.Ε. Ευρυτανίας» με κωδικό αριθμό 2013ΕΠ06600005 της Συλλογικής Απόφασης ΣΑΕΠ066 της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας, ομόφωνα, ενέκρινε την χρηματοδότηση δεκατριών νέων υποέργων στα πλαίσια υλοποίησης του έργου «Συντήρηση, αποκατάσταση ζημιών και εκτέλεση εργασιών για την βελτίωση της οδικής ασφάλειας στο εθνικό και επαρχιακό οδικό δίκτυο της Π.Ε.Ευρυτανίας» με κωδικό αριθμό 2013ΕΠ06600005 της Συλλογικής Απόφασης ΣΑΕΠ066 της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 108/2014

ΘΕΜΑ 17^ο: Έγκριση χρηματοδότησης επτά νέων υποέργων στα πλαίσια υλοποίησης του έργου «Συντήρηση, αποκατάσταση ζημιών και εκτέλεση εργασιών για την βελτίωση της οδικής ασφάλειας στο εθνικό και επαρχιακό οδικό δίκτυο της Π.Ε. Φωκίδας» με κωδικό αριθμό 2013ΕΠ06600007 της Συλλογικής Απόφασης ΣΑΕΠ066 της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας, ομόφωνα, ενέκρινε την χρηματοδότηση επτά νέων υποέργων στα πλαίσια υλοποίησης του έργου «Συντήρηση, αποκατάσταση ζημιών και εκτέλεση εργασιών για την βελτίωση της οδικής ασφάλειας στο εθνικό και επαρχιακό οδικό δίκτυο της Π.Ε. Φωκίδας» με κωδικό αριθμό 2013ΕΠ06600007 της Συλλογικής Απόφασης ΣΑΕΠ066 της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 109/2014

ΘΕΜΑ 18^ο: Έγκριση χρηματοδότησης ενός νέου υποέργου στα πλαίσια υλοποίησης του έργου «Συντήρηση, αποκατάσταση ζημιών και εκτέλεση εργασιών για την βελτίωση της οδικής ασφάλειας στο εθνικό και επαρχιακό οδικό δίκτυο της Π.Ε. Βοιωτίας» με κωδικό αριθμό 2013ΕΠ06600008 της Συλλογικής Απόφασης ΣΑΕΠ066 της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας, ομόφωνα, ενέκρινε την χρηματοδότηση του νέου υποέργου με τίτλο «Βελτίωση Συνθηκών Ασφάλειας των οδών Θήβα –Λιβαδειά, Θήβα-Ριτσώνα και Θήβα-Ερυθρές» στα πλαίσια υλοποίησης του έργου «Συντήρηση, αποκατάσταση ζημιών και εκτέλεση εργασιών για την βελτίωση της οδικής ασφάλειας στο εθνικό και επαρχιακό οδικό δίκτυο της Π.Ε. Βοιωτίας» με κωδικό αριθμό 2013ΕΠ06600008 της Συλλογικής Απόφασης ΣΑΕΠ066 της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 110/2014

ΘΕΜΑ 19°: Κατάρτιση του εθνικού σκέλους του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων έτους 2014 της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, που αφορά στις Συλλογικές Αποφάσεις: ΣΑΕΠ766, ΣΑΜΠ766, ΣΑΕΠ066, ΣΑΜΠ066, ΣΑΕΠ166 καθώς και την νέα Συλλογική Απόφαση ΣΑΕΠ566.

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας, κατά πλειοψηφία, ενέκρινε την κατάρτιση του εθνικού σκέλους του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων έτους 2014 της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, που αφορά στις Συλλογικές Αποφάσεις: ΣΑΕΠ766, ΣΑΜΠ766, ΣΑΕΠ066, ΣΑΜΠ066, ΣΑΕΠ166 καθώς και την νέα Συλλογική Απόφαση ΣΑΕΠ566.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 111/2014

ΘΕΜΑ 20°: Τοποθέτηση πωλητών Λαϊκών Αγορών Π.Ε.Φθιώτιδας σε κενές ή νέες θέσεις στις Λαϊκές Αγορές Δήμου Μώλου – Αγ.Κων/νου & Δομοκού.

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας, ομόφωνα, ενέκρινε την τοποθέτηση πωλητών Λαϊκών Αγορών Π.Ε.Φθιώτιδας σε κενές ή νέες θέσεις στις Λαϊκές Αγορές Δήμου Μώλου – Αγ.Κων/νου & Δομοκού.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 112/2014

ΘΕΜΑ 21°: Τοποθέτηση πωλητών Λαϊκών Αγορών Π.Ε.Φθιώτιδας σε κενές ή νέες θέσεις στις Λαϊκές Αγορές Αταλάντης, Μαλεσίνας & Μαρτίνου.

Περίληψη απόφασης:

Το Π.Σ Στερεάς Ελλάδας, κατά πλειοψηφία, ενέκρινε την τοποθέτηση πωλητών Λαϊκών Αγορών Π.Ε.Φθιώτιδας σε κενές ή νέες θέσεις στις Λαϊκές Αγορές Αταλάντης, Μαλεσίνας & Μαρτίνου.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 113/2014

ΘΕΜΑ 22°: Τοποθέτηση πωλητών σε θέσεις Λαϊκής Αγοράς Τ.Κ Άμφισσας, Δήμου Δελφών Π.Ε.Φωκίδας.

Ο εισηγητής απέσυρε το ανωτέρω θέμα.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

ΑΝΕΣΤΗΣ ΠΙΣΧΙΝΑΣ